



# A TINÓDI

„...sem adományért, sem barátságért, sem félelemért hamisat le nem írtam, - az mi keveset írtam, igazat írtam...”

Tinódi



TINÓDI LANTOS SEBASTYÉN  
ÁLTALÁNOS ISKOLA ♦ SZIGETVÁR ♦ 2016



Kedves Olvasó!

Idén ünnepli iskolánk alapításának 110. évfordulóját. Történelmi méretekhez viszonyítva a 110 év nem túl hosszú egy intézmény életében, számunkra mégis jelentős időszak, mert ide kötődik életünk egy-egy darabkája.

Exupery így ír: „Egy magányos kődarab mindig csak kő marad. Ám ha kell, a sok kis kő együtt templomot emel.” Templomot és iskolát, az emberi élet két nagy színhelyét!

Nagyot alkotni csak összefogva, közösen lehet, amint az ünneppen is a legszebb és legfontosabb az együttlét. Az idei évben igyekszünk megadni a tiszteletet a múltnak, amelyben közösségünk minden tagjának ott a része. Ebből a közös tudásból, az élményekből és érzésekből áll össze a történelem, a 110. születésnapját ünneplő Tinódi Lantos Sebastyén Általános Iskola történelme.

Miért olyan fontos az iskola? Miért emlékezünk meg egy kerek évfordulóról? Miért jönnek vissza oly lelkesen a már szülőkorú diákok, hogy találkozzanak egykori tanáraikkal?

Mert iskolába mindenki járt, mert iskolás éveire mindenki emlékezik. Mert az iskolás korba érve egészen új minőségű közösségi lét kezdődik. A kisgyermek, aki épp felfedezte, a világban elhelyezte önmagát, megtapasztalja, hogy csak társakkal körülvéve lehet boldog és értelmes életet élni. Mindennapjaihoz útitársakat, vágyaihoz támogatót, a bonyolultan szép világba utat mutató felnőttet, jóban-rosszban barátot itt talál először.

Ezért nagyon fontos olyan helyé tenni az iskolát, ahová a tanuló és a tanár nap, mint nap szívesen jön, ahol öröm együtt munkálkodni, közösen leküzdeni a nehézségeket, és együtt átélni a siker felemelő érzését.

Ezen gondolatok jegyében kívánok mindenkinek jó bizonyítványt és élményekben gazdag nyári szünetet!

Bosztónics József  
igazgató



## 110 ÉVES JUBILEUM



### Generációk a művészetben

Ez év elején kaptunk egy felkérést Szalai Bálint tanár úrral, hogy iskolánk 110 éves évfordulója alkalmából szervezzünk egy kiállítást „Generációk a művészetben” címmel. Nagyon érdekesnek tűnt az ötlet. A terv az volt, hogy iskolánk egykori rajztanárai, volt diákjai és a jelenlegi tanárok, diákok munkái tegyék színessé ezt a kiállítást.

Az első lépés az volt, hogy felkutassuk azokat a volt diákokat, akik ma is a művészetekkel foglalkoznak, alkotnak. Levelek, emailek, facebook üzenetek, telefonok sora következett. Persze, ezt ketten nem győztük volna. Szerencsére voltak segítőkész kollégák, akik az ő ismerőseikkel tartották a kapcsolatot.

Lassan jöttek a válaszok, a képzünetek, és láttuk, hogy nagyon sok érdekes alkotás fog hozzánk kerülni. A szervezésnek ez a része volt számomra a legizgalmasabb. Érdekes emberekkel beszélgettem, különleges munkákat láttam. Az idő gyorsan múlt. Egyre közelebb kerültünk május 5-höz, a megnyitó napjához. Az alkotások sorra érkeztek iskolánkba. Nagy élmény volt találkozni a volt diákokkal, akik mára tehetséges felnőttekké váltak.

Közben iskolánk tanulói pályázatra készítettek alkotásokat erre az alkalomra. Alsó tagozaton Peka Eszter 2.a, felső tagozaton Vusics Viktória 6.a osztályos tanulók munkái kapták meg a legkiemelkedőbb alkotás díját.

A következő feladat a kiállítás berendezése volt. Pincehelyi József segítségével sikerült elrendezni tematikusan a sok szép alkotást. A megnyitóra és a gálára sok alkotó elfogadta a meghívásunkat. Jó volt látni, hogy egymásnak is szívből örültek a résztvevők.

A kiállítást látva nagyon jó érzés Tinódisnak lenni. Kívánom, hogy még sok sikeres ember kerüljön ki a 110 éves iskolánk falai közül! Köszönöm, hogy részt vehettem ebben a fantasztikus rendezvénysorozatban.

Hippné Misnics Anita - tanítónő

### Volt egyszer egy MAJORETTE csoport...

1998-ban zömében első osztályos tanulókból alakult meg a Tinódi Majorette Csoport, mely 12 éven keresztül működött iskolánkban, s ez idő alatt közel 100 szereplése volt a táncosoknak. Állandó szereplői voltak a városi rendezvényeknek, fűvészenekari koncerteknek. Többször szerepeltek jótékonysági rendezvényeken, majorette találkozókra. Volt fellépésük pl. Barcsra, Kaposváron, Budapesten, de eljutottak Szerbiába is. A csoport tagjait a szereplések izgalma, a felkészülések komoly percei, felejthetetlen közös táborozások élményei igazi közösséggé kovácsolta.

A 110 éves jubileum tiszteletére a 2.b osztály 9 tanulója újra összeállt, hogy méltó módon köszöntse iskoláját. A picik nagyon lelkesen álltak hozzá a munkához. Idejüket nem sajnálva próbáltak több héten keresztül reggelente, de még szombatokként is. Hatalmas öröm volt, amikor a T-Faktoron – megnyerve a kupát – továbbjutóként hangzott fel a csoport neve. Azóta már túl vagyunk a jubileumi gálán, ahol a csoport táncával kezdődött el az ünnepi műsor, s ahol szintén sikerült egy remek produkciót bemutatniuk a lányoknak. Hogyan tovább? Még a csoport vezetője sem tudja, de már újabb jelentkezők is lennének a csoportba, s mindenki várja a folytatást...

Deichlerné Könyves Ildikó



## A Tinódi 110 éves jubileumára meghirdetett rajzpályázatának különdíjasai:

Peka Eszter 2.a, Vusics Viktória 6. a

## A Tinódi 110 éves jubileumi GÁLA MŰSORON a következő tanulók és csoportok léptek fel:

Kiss Tamara 1.a

Varga Zsófia 2.b

Majorett csoport 2.b

Tomsics Barnabás 3.a

Varga Bernadett 4.a

Solymosi Lili 4.b

„Tízperc” 4.b

Galgamácsai gyermeklakodalmás – 3.4. to. ének csoport

Kicsinyek Kórusa

Bátai Lilla 5. b

Az 5. b osztály „Szivárványlányai”

Büki István 6. a

Magyar Alina 6. b

Palkó Máté 7. a

A 7. b osztály Clap song produkciója

Mencigár Lili 7. b

Szijaártó Eszter 7. b

8. a osztály Shake up dance csapata

Salamon Krisztina 8. b

Palkó Péter 8. b

Nagykórus



## A T-Faktortól a GÁLÁIG

Mindig is szeretünk táncolni. Hatodikban úgy döntöttünk, hogy az iskolai karácsonyi műsoron táncolni fogunk. Nagy izgalommal készültünk rá, és a táncunk sikert is aratott.

Amikor a tanév során meghirdették a T- faktor című

rendezvényt, elhatároztuk, hogy elindulunk rajra, és újra táncolni fogunk. Februárban kezdtük a próbákat. Ekkor még hatan voltunk. Áprilisra már csak négyen maradtunk. Mivel gyorsan megtanultuk a táncot, és a versenyig még bőven volt időnk, úgy gondoltuk, hogy egy új koreográfiát is megtanulunk.

Persze nem volt egyszerű összehangolni a csapatot, mert mindenki másképp mozog, de végül is sikerült egymásra hangolódni. Elérkezett a várva várt nap. Nagyon izgultunk. Sajnos nem lettünk elsők, szoros volt a verseny így is. Nagyon boldogok voltunk, hogy Jubileumi Gála műsoron részt vehettünk, és részesei lehettünk ennek a szép eseménynek. Ismét nagy sikerünk volt. A közönség a zene ütemére tapsolva biztatott bennünket.

Sok dicséretet kaptunk, reméljük, hogy a továbbiakban is folytathatjuk a táncolást- akár így együtt is.

Shake up Dance csoport 8. a - Fazekas Alexandra, Juhász Krisztina, Kovács Virág, Orsós Karina

## NYERTES IRODALMI PÁLYÁZATOK

### Az utolsó roham

Valamikor a XVI. század közepén történt, hogy a török megközelítette Szigetvárt, mint végvárat. Arra viszont nem gondolt, hogy e várat magyar vitézek és Zrínyi Miklós őrzi. A pogányok ekképp beszéltek egymás között lekezelő hangon:

- Egykettőre meglesz ez a vár! Végül is kevesebben vannak, mint mi, meg hát persze minket úgyis nehéz levérni.
- Főleg így, hogy most a nagy Szulejmán vezet minket – szólalt meg egy másik hang.

Meg is kezdődött az ostrom. Ágyugolyó, ágyugolyó után, löveg, löveg után; csak úgy repkedtek a halált okozó fegyverek lövegei magyartól törökre, töröktől magyarra. Hullott a török, s nem sokkal, de kevesebb magyar is. A nők úgy küzdöttek, mint a férfiak; a török férfiak úgy harcoltak, mint a nők. A hosszú ostrom után jött a hír, mely mindent eldöntött. Jött a hír, melyet Zrínyi még csak hallani sem akart. A hír, melyet egy hadnagy hozott. Ekképp hangzott.

- „Kapitány Úr – vágta össze lábait a hadnagy -, vitézeink már csak igen csekély létszámot számlálnak.
- Mennyi az a csekély létszám? – kérdezte Zrínyi elkeseredett, mély hangon.
- Kétszáz fő, uram – válaszolta akadozva, félénken, mintha tudta volna, hogy ez a mondat egyet jelent a halállal.
- Akkor hát, hívd össze őket!”

Amint a magyarok félbe hagyták a tüzelést, a török is abbahagyta. Zrínyi egy kis buckára állt, hogy mindenki lássa. És ekképp szólt:

- „Vitézeim, barátaim, honfitársaim! Ennek itt most vége lesz! Itt most elveszítjük e várat! – mondta könnyes szemmel. – Most látjuk utoljára a napfényt, asszonyainkat, gyermekeinket. Szóval lényegre törve a kérdésem ez volna: Velem tartotok-e az utolsó csatában, és jöttök-e velem a halálba? Akarjátok-e, hogy utódjaink hősként emlékezzenek ránk?”

A válasz egyértelmű: igen!!! Zrínyi folytatta:

- Aki gyáva és nem tart velünk, az szóljon most vagy hallgasson örökre! (Síri csend kísérte ezt a mondatot.) Akkor hát vegyétek fel legdíszesebb páncéljaitok és ruháitokat, mert én ma büszke leszek arra, hogy veletek veszhetek el e csatában! Akkor hát ide a legnagyobb ágyúval, az összes puskaporral és a legnagyobb ágyugolyóval, mely vasból legyen! – parancsolta kardját kirántva.

Az ágyút pontosan a kapu elé állították föl. Eljött a pillanat, mindenki legszebb öltözékében, s legjobb, legélesebb fegyverével. Maga Zrínyi is díszes öltözetben. Egyik kezében buzogány, a másikban kedvenc szablyája. A zászlóhordó kezében a magyar lobogó, s úgyszint egy szablya. Zrínyi Miklós így buzdította kicsiny hadseregét:

- Itt ma meghalunk, de csak a hazáért! az ágyú betöltve? – kérdezte.
- Be, Uram!
- Akkor hát, kezdjük! Kaput kinyitni, ágyúval célozni! TŰŰŰŰZ! – parancsolta.

Az ágyugolyó nyomot hagyott, mely lyukas, roskadozó török holttestekben nyilvánult meg.

- Az utolsó rohamra! – kiáltotta Zrínyi.

Megindult kétszáz fős hadseregével, s csak vágta a törököt. Turbános, török fejek repkedtek. Mindenfelé vér fröccsent, nyomot hagyva az ostrom emlékére. Egy óra múlva a magyar sereg felére csökkent, s rohamosan még kevesebben lettek. Mikor már csak kb. húszan voltak, Zrínyi észrevette, hogy barátját, Rhónay hadnagyot éppen leszúrják és elvágják a torkát. Zrínyi ordított:

- „Rhónay, neeee!”

Odaugrott s levágta a fejét annak a töröknek, aki megölte barátját, s abban a pillanatban valami idegen, hideg tárgyat érzett a mellkasában. ez egy golyó volt. Odanyúlt a sebhez, hogy leszorítsa. Még egy utolsót. Még egy utolsót vágott egy janicsáron, majd térdre esett. Hirtelen minden elsötétült. Többet Zrínyi nem látta a Napot. E sötétség okozója egy golyó volt, mely halántékán át a fejében állt meg, s ugyanattól jött, mint az előző. a vár megmaradt vitézei, akik már csak kb. tízen voltak, testükkel védelmezték Vezérük vérben úszó testét. Nem sokkal ezután e vitézek is elvesztek.

Szulejmán az ostrom alatt elhunyt.

Így lettek hőssé Szigeth védői és nagy kapitányuk, Zrínyi Miklós gróf is.

Írta: Simon Péter János 6/B osztályos tanuló

### Szigeth várának Oroszlánjával az ostrom előtt

Áldassék a Mi Urunk, és légy Te is kegyes az Ő irgalmában, ki ezt a levelet majd talán megleled! Jőmagam, a Szigeti végből származó Andorás deák, az mi kegyes vezérünknek, jó Zrínyi Miklós uraságnak krónikása vagyok. Parancsolatom úgy szólt, hogy mielőtt még a pogányok körbevennék a várat, tíz lovassal kivágtassak, és vigyem Urunk levelét egyenesen gróf Salm generálisnak, Győr főkapitányának. A jó szerencse elfordula tőlünk, nagy csapat szpáhi lovas szorított be Poklosi mellett valami malomféle romjai közé. Hamarosan sötétedik, hajnalban reánk törnek, és akkor meghalunk, ahogy az igaz vitézekhez illik. Ezt a levelet elrejttem a gerendák közé, a papír másik oldalára pedig nagyságos Zrínyi Miklós úr Salm generálishoz saját kezével írott sorai valának.

„Kérlek Téged, keresztény lélek, ha majd megtalálod ezt a pergament, juttasd majd el valamelyik erősségünkbe. Imádsággal készülünk a halálra, remélve, hogy Zrínyi uraság hős vitézeivel megmenekedik a pogány áradata elől.

Ámen”

„Az Nagyságos Eck von Salm Úrnak, Győr várának Főkapitányának írom le gondolataimat, mert úgy érzem, nem lesz már oly alkalom, hogy életünkben szót válthatunk egymással.

Kérdezte Főkapitány Úr, miért maradok én Szigethben, mikor tisztem szerint messzebből is irányíthattam volna a hadak mozgásait. Igazat gondolva Főkapitány Úr, de én vajon hogyan nézhettem volna azoknak az anyáknak, fiaknak szemébe, kiknek fia, férje, apja a vár falai között harcol a pogánnyal, sebesedik vagy hal meg? Hogyan nézhettem volna a többi katonám szemébe, kik tőlem példát vártak, és eddig mindig is példát kaptak.

Sosem mondtam lovasaimnak azt, hogy „előre”, de mindig azt, hogy „utánam”. Sok csatában voltunk együtt, sokszor úgy látszódott, végünk van, de közös erővel, bizva egymásban, mindig megmenekültünk, fölibe kerekedtünk az ellenségnek.

Családom nem akart magamra hagyni, különösképpen fiaim, de parancsommal nem szegülhettek szembe. Sosem lehet tudni, mi lesz egy ostrom kimenetele. Bizakodom, de a jövődöt előre nem láthatom. Elengedtem mindenkit, kik úgy vélték, veszélyes a falakon belül maradni. Nem haragszom rájuk, nem büntetem őket. Nem jó, ha gyenge lélek marad velünk, a nagy veszélyben megronthatja az erőseket is.

Az igazság az, hogy soha még ilyen veszedelemmel nem álltunk szemben. Megtettünk mindent, mit ilyenkor hadiszokás megkövetel. Megerősítettük a falakat, feltöltöttük a védőárkokat vízzel. Puskaporunk van bőségesen. Betereztük a vágóállatokat. Kitisztítottuk a kutakat. Nem fogunk éhezni, nem fogunk szomjazni, és tüzzel fogadjuk a pogányt, ha túl közel is merészkedik.

Mindenki fegyvert fogott, még a mesteremberek is, az asszonyok is! Zászlóink büszkén lobognak, és én büszke vagyok az emberekre is, mert nem láttam szemükben a félelmet, nem remeg a kezük sem. Kétféle papunk van, pápista és reformata is; ha elérkezik valakinek utolsó órája, nem kell egyedül szembenéznie a halállal. Kérem Istenemet, hogy minél kevesebben legyenek szerencsétlenek, kiknek tetemét a harci lobogóval kell majd letakarni, mielőtt megkapják a végtisztességet.

Ha lehetne, kiállnék egymagam és kiáltanám Szulejmánnak: itt vagyok, engem akarsz! Vigyél hát, és hagyd békén a szigeti embereket! De tudom, hogy a törökök császáranak nem én kellem, hanem a vár. Mert amíg ez a vár áll, addig nem tud nekimenni Bécsnek. Az a vénember nem azért akarja Szigetet, mert szüksége van rá, hanem azért, mert az útjában áll. Úgy mondják, minden létező seregét megindította ellenünk. Soha még hatalmasabb pogány sereg nem támadott a keresztény világ ellenébe, soha még ekkora veszélyben nem volt sem hazánk, sem Európa.

Ha itt győzedelmeskedik Szulejmán, akkor nem lesz, ki útját állja. Veszik országunk, veszik hitünk, veszik életünk. ezért hát életünket, ha kell, feláldozzuk; de hitünket, hazánkat nem adjuk, míg dobog a szívünk, és kezünk emelni tudja a kardot.

Segítségét kérem Nagyságos Generális Uramnak, ott messzi Győr várából. Mert tudom, hogy kegyelmed, kegyelmed apja és nagyapja is segítségére volt az én familiámnak, mikor a szükség úgy hozta. Nincs szükségem se pénzre, se élelemre, se puskára. De arra a seregre, mely ott táborozik Győr környékén, arra igen. Az lehet a mi segedelmünkre és megmentésünkre is. Ha csak annyit sikerülne elérnie Generális Úrnak, hogy azok a seregek meginduljanak mi vidékünk felé, akkor a török tán arrébb mozdulna, nehogy oldalba támadhassák őket, és akkor Szigeth is megmenekedhetne a veszedelemtől.

Bízva Generális Uram kegyes jóindulatában és segíteni akaró jó szándékában, kérem az Kegyelmes Mindenható kegyelmét mindnyájunk gyarló fejére. Reménylem, hogy majdan vihar elmúltával személyesen róhatom le hálámat támogatásáért.

Íródott az Úr 1566. évében augusztus havának 4. napján.

Írta: Salamon Krisztina 8/B osztályos tanuló

### 40 év a Tinódiban - Elköszönő levél tanítványaimhoz

Megköszönöm kedvességeketek, hogy pihenő utamra bocsájtotok! A mókuserékből kiszállok, - de mint iskolánk örökös tagjaként szeretnék maradni! Nektek a 8 év is hosszúnak tűnik, én ennek az ötszörösét, 40 évet ebben az iskolában tanítottam. (Közel 3500 tanulót.) Itt kezdtem és itt is fejeztem be pályafutásomat.

Tanultuk, hogy az ember élete során különböző életszakaszokat él meg, melynek megvannak a jellemzői - öröme, bánata, tennivalója. A Ti életszakaszotok a legfogékonyabb most a tudásvágyra, tenni akarásra és ez nagyon fontos! Ki, hogy éli meg, mit tesz meg ezért?! Ehhez szerettem volna hozzájárulni szakmai tudásom átadásával, személyes példamutatással egészséges életviteletekhez!

Kívánom, a továbbiakban kitűzött céljaitok eléréséhez az itt megszerzett alapokat jól használjátok, kamatoztassátok életetek során. Váljon belőletek természetszerűt és tisztelő jó orvos, biológus, kutató és egészséges életet élő jó szakember! Megőrizni a jó és szép emlékeket, ami összeköt bennünket! Ehhez kívánok jó egészséget, kitartást, szorgalmat minden TINÓDIS tanítványomnak!

Útravaló:

„Mindig marad valami szép, a természet, a napsugár,  
a gondolat szabadsága, amikért élni érdemes.  
Erre kell felfigyelni, és meglesz a lelki nyugalmunk.  
És aki maga boldog, az másokat is boldogít!” /Anne Frank/

Üdvözlettel: Illés Lászlóné - Klári néni



## DÖK HÍREK

Tavaly ilyenkor még azon izgultam, hogy megválasszanak DÖK elnöknek. Ez szerencsére sikerült, ezért most én írhatok cikket a diáktanács ez évi munkájáról. Igazából, amikor megválasztottak az volt a fő célom, hogy minél több olyan dolgot tudjunk csinálni, aminek örülnek az iskolatársaim.

A diáktanács idén is nagyon jól tudott együttműködni, mindenki megpróbált ott lenni az összes gyűlésen és mindenki megtett mindent azokért a programokért, amiket szerveztünk. A sok feladat és program közül különösen kiemelkedtek a discok, T-faktor és nem utolsósorban a kupakgyűjtés, melyet egy beteg kisfiú gyógyulására szerveztünk. Próbáltunk minél több rendezvényt, eseményt támogatni: iskolai karácsony, koszorúk, a költészet napját és a biológia plakátverseny díjait. Próbáltunk új dolgokat megvalósítani, mint például a T-faktor kiterjesztése. Idén ez különösen kiemelt esemény volt, hiszen iskolánk fennállásának 110. évfordulójára gálaműsort rendeztek, és a T-faktor indulói közül válogatta ki a zsűri a legjobb produkciókat, amelyek szerepeltek a gálán. Külön öröm volt számomra, hogy a tanárok és szülők mellé én is beülhettem zsűrizni. Nagyon nehéz dolgunk volt... 61 műsorszám, közel 130 gyerek, jobbnál-jobb műsorszámok... Senki nem távozott üres kézzel, és idén is négy kategóriában T-faktor született. Köszönjük az anyagi támogatást mindenkinek. A farsangi discóban nagy siker volt a tombola is.

Előttünk áll még két feladat: Tinódi-nap disco és természetesen az éves közgyűlés, ahol megválasztjuk az új vezetőket. Remélem ők is teljes szívből fogják csinálni és továbbviszik mindazt, amiket mi elindítottunk. Jó munkát kívánok nekik!

Riszt Helga - DÖK elnök



## PAPÍRGYŰJTÉS

A 2015/2016. tanév tavaszi papírgyűjtésen összesen több mint 9 tonna papírt gyűjtött iskolánk.

Köszönjük a tanulók és a szülők szorgos munkáját.

Eredmény:

Alsó tagozat		Felső tagozat	
1. a	690 kg	5. a	1110 kg
1. b	1280 kg	5. b	930 kg
2. a	470 kg	6. a	460 kg
2. b	440 kg	6. b	420 kg
3. a	450 kg	7. a	1470 kg
3. b	140 kg	7. b	270 kg
4. a	300 kg	8. a	30 kg
4. b	570 kg	8. b	560 kg
<b>4340 kg</b>		<b>5250 kg</b>	

Alsó tagozat

I. 1. b osztály

II. 1. a osztály

III. 4. b osztály

Felső tagozat

I. 7. a osztály

II. 5. a osztály

III. 5. b osztály

Az eredményekhez gratulálunk!

Tomsics István - szervező

## PROGRAMOK, ESEMÉNYEK

### MADARAK VÉDELME A TINÓDIBAN

Az 5.b. osztály lelkes kis csapata vállalta, hogy a technika órán készített és január 4-én kihelyezett madáretetőket hetente több alkalommal folyamatosan ellátja napraforgómaggal. Ehhez nagy szatyornyai napraforgómagot kaptunk az 5.b osztály egyik tanulójától, melyet ezúton is köszönünk. Eleinte kevés madár látogatta a két madáretetőt, de a folyamatos etetés hatására megjött a kismadarak étvágya, főként a szécinegeké, verebeké, így hétfőnként csak az üres maghéjakat találtuk. Március végéig etettük a madarakat, reméljük, hogy a jó idővel már nincs szükségük védelemre és élelemre. Mégegyszer köszönet az 5.b osztályosok lelkiismeretes madárvédő csapatának.

Gabi néni

## Emlékezzünk...1848. március 15.

Idén a mi évfolyamunk adta elő a március 15-i műsort. Izgatottan vártuk a próbákat, és még jobban az előadást.

Két nagyobb vászonra saját kezűleg rajzoltuk meg a Pilvax kávéházat és a Nemzeti Múzeumot háttérként. A műsor előtt rengeteg próba volt, melyek közé tartoztak a ruhapróbák is. Örömmel próbáltuk fel a 19. századi korhű ruhákat. Szereplőként legjobban a műsort szerettük. Bár először nem ment minden fényesen, de egy csapatként összedolgozva elértük a célunkat, hogy méltó módon emlékezzünk meg azokról a hősookról, akik életüket adták a magyar szabadságért.

Reméljük mások is ugyanígy gondolják, és bízunk benne, hogy műsorunkkal sikerült elnyernünk mindenki tetszését.

Szijártó Eszter és Mencigár Lili 7. b osztályos tanulók



## DIÁK ÍRÓK, KÖLTŐK

### Interjú Apával

#### Mik a legjobb emlékeid a Tinódiban töltött időről?

A legjobb emlékeim a suliról az iskolai mozisok, a hangversenyek, az infó szakkör, a hulladékgyűjtés, a jégpálya, valamint a stúdiózás.

A hangverseny és a mozi a szigetvári moziban volt, ami ma már nem üzemel. A szemégyűjtés nem hasonlított a mostani papírgyűjtésre. Egész nap tartott a gyűjtés, és az út szélén lévő fémeket felszedtük, valamint a házakba becsöngettünk papírért. Amikor megtelt a talicska elvittük és leraktuk a méhtelepre. Ezt mindenki szerette, valaki, azért mert elmaradt a tanítás, a fiúk, pedig mert lehetett csajozni.

Amikor mínusz alatti fokok voltak a mostani „nagypályát” felloccsolták vízzel és jégpályát készítettek. Ennek volt egy hátránya. Hogy össze kellett varrni az államot.

Stúdiósnaak lenni nagyon menő dolog volt. Az egyik termet kialakították stúdiósnak, így minden szünetben odamentünk. A folyamatot egy tanár felügyelte, a zenét pedig felváltva 4 diák szolgáltatta az iskola tanulóinak, és tanárainak.

#### Régen jártál szívesen vagy most járnál szívesebben iskolába?

Erre a kérdésre nehéz igazából egyöntetű választ adni, mert ahogy otthon is, eléggé megváltozott minden, mint amilyen régen volt. Most nincs akkora korkülönbség a tanárok és diákok között, mint amikor én jártam ide, így jobban is ismerik az izlésüket. Viszont a több gyerek miatt, még ennél is nagyobb volt a nyüzsi és több dolog történt.

#### Szeretted a tanáraidat, a Tinódi Ált. Isk.-ban?

Az alsós énektanárom nem kedveltem, mert élvezte, ha a diákokkal ordibálhat, így igazából utáltunk énekórára járni. A felsős tesi tanárunk a másik véglet volt, mert ő nagyon jófej volt, és még akár be is állt hozzánk játszani. A többi tanárra nem nagyon emlékszem, mert nekik nem volt semmi érdekes húzásuk, amire még most is emlékeznék.

Hajnal Csenge 7.b

### Interjú anyával

#### Anyá mik a legjobb emlékeid a Tinódiban töltött időről?

A legjobban a farsang, és az osztálykirándulások tetszettek az itt eltöltött időből. Mivel amikor ide jártam még nem volt Tinódi nap, így a farsang volt az iskolában az az esemény, amit minden diák várt. A tanítás (és a munkaidő) végével mindenki átöltözött, a szülők segítettek a gyerekeknek. Az alsósok és felsősök együtt felvonultak az ebédlőben, majd a farsang végén kihirdették, hogy ki(k)é volt a legötletesebb jelmez. A több órán tartó rendezvényen ingyen lehetett szendvicset, valamint üdítőt fogyasztani.

#### Szerinted régen jártál szívesen, vagy most járnál szívesebben a Tinódi iskolába?

Én mindig szívesen tanultam bár ez nem mindig látszott meg az eredményeimen. Az iskolai élet, meg mindig másnyen. Nem mindegy, hogy hány évesek járnak oda, nem mindegy, hogy milyen évet ír a naptár, így erre nem lehet válaszolni.

#### Szeretted a tanáraidat?

Az alsós magyartanárom olyan idős volt, hogy még apukámat is tanította. De ez még nem minden, folyamatosan kiabált, és akárhányszor ránéztünk elfogott minket a röhögőgörcs, mert a haja mindig elég viccesen állt. A 7.-es osztálykirándulásunk következménye az lett, hogy az 5.-7.-ig lévő oszt.főnk leadott minket, mert mi olyan rosszak voltunk Budapesten, ahol a szabadprogram keretében elmehettünk sétálni kb. 1 órára. Na, mi páran azt hittük, hogy délután egy órakor van gyülekező, de azt elszámoltuk, így az egész osztály ránk várt egy órán keresztül. Az Ofő azt a büntetés szabta ki ránk, hogy a következő helyszínre (az állatkertbe) nem mehetünk be, hanem kint kellett várnunk a buszon ameddig visszaérnek. WC-re se mehetünk volna ki, de mi kimentünk, így az osztályfőnökünk már nagyon ideges lett. A következő évnnyitónál már nem ő várt ránk. ©

:D Hajnal Csenge 7.b

### Milyen volt régen?...Szülők, nagyszülők a Tinódiról

Egy nagyszülő (63), aki ide járt:

Most vagy régebben volt jobb iskolába járni?

- Régebben, mert a gyerekeknek volt idejük arra, hogy megtanulják a dolgokat, nem kellett sietniük. A tanárok is könnyebben tudtak fegyelmet tartani.

Sokat változott az iskola? És ha igen, miben?

- Igen, sokat változott. Még nem volt tornacsarnok, játszótér, és még nagy létszámú osztályok voltak.

Fegyelmezettebbek voltak a gyerekek, mint most?

- Igen, sokkal fegyelmezettebbek voltak. Nem beszéltek vissza a tanároknak, máshogy voltak nevelve.

Egy édesapa (41), aki ide járt:

Most, vagy régebben volt jobb az iskola?

- Régebben, mert jobbak voltak a tankönyvek, könnyebb volt a tananyag.

Milyenek voltak az osztályok?

- Nem voltak még digitális táblák, de ugyanilyenek voltak.

Sokat változtak a dolgok?

- Nem, mert egyre kevesebb pénz jut oktatásra, ezért nem is nagyon fog változni.

Barka Noémi 6.a

Simon Péter János: A törpém  
Ezeröttszázban történt,  
Hogy volt egyszer egy törpém.  
Szörnyű törpe volt, azt meg kell hagyni,  
De a játszótéren mindig ott kellett hagyni.

Egyszer kapott egy játék törpét,  
Melyet így kínzott, míg élt.  
Énekelt s dalolt  
Mely a játéknak iszonytató volt.

Ez a törpe az a törpe,  
Aki sír, ha nincs meg a kis törpe.  
Egyszer el is tűnt,  
Volt is ám brühühű!

A törpe kedvence volt a leves,  
Melyet természetesen csak melegen evett.  
Meg még szerette a ringlót,  
Mely mindig a padlón landolt.

Ez a törpe nem szelfizett, mert nem volt Retrica,  
De a focit azt nyomta, mivel volt focilabda.

A neve is csak az volt, hogy Jóska,  
Mivel abban az időben még nem volt Nóra.

Simon Péter János - 6.b

A vár körüli élet  
A sok csata, ami rá vár,  
Így is sokat látott már,  
Kijön a várból, lángol,  
Meglőtték a bástyából!  
Jön a török, jaj,  
Nagy a baj,  
A várban nagy a sürgés-forgás,  
Miközben az ellenség puskaport ás!

A sátor lángol,  
Tűzben úszik a tábor,  
Ágyút tölti,  
Nyilat lövi!

A basa fején turbán,  
Az állán szakáll,  
Kezében a nagy kard,  
De senki nem tudja, mit akar!

Alkut ír a várba,  
Visszalövik a sátorba,  
A bástyán dolgoznak,  
A többiek a lövés elől futnak!

A második alku sem jobb,  
Mert nem kegyesebb,  
A küldés helyett elégetik,  
A lovat közben kergetik!

A harmadik alkuról ne beszéljünk,  
Helyette ünnepeljünk,  
Eltűnt a török messzire,  
A várkapitány örömére!

Kolbász, hurka vacsorára,  
A többi megmarad holnapra,  
Elraktuk a harci kellékeket,  
Így volt ez a történet!

Erdős Levente 4.b



Snakes, snakes they are very fast  
I can't see them in the grass  
Snakes wiggles left wiggles right  
Snakes are spotty or streaky  
To catch them isn't so easy.

Fekete Zsombor 4.b

My hamster  
I've got a funny hamster  
She is a very big gangster  
Her name is "Süti"  
But she isn't a cookie.

Nagy-Bodzsár Ákos 4.b

## VERSENYEK, EREDMÉNYEK

### Az alsó tagozatosok versenyeredményei a II. félévben

**Április 19-én Szentlászlón rendezték meg a térségi anyanyelvi versenyt alsó tagozatos tanulók részére.**

Iskolánk tanulói kiváló eredményeket értek el.

2. évfolyamon a szép kiejtési versenyen Molnár Hanna Szofi 2.b osztályos tanuló 1. helyezést, a helyesírási versenyen Kiss Gréta szintén 2.b osztályos tanuló 2. helyezést ért el.

3. évfolyamon a szép kiejtési versenyen Gáhl Noémi 3.b osztályos tanuló 2.helyezést ért el.

A 4. évfolyamosok versenyében Szabó Zsófia 4.a osztályos tanuló a szép kiejtési versenyen 3. helyezést, a helyesírási versenyen Győri Fanni 4.b osztályos tanuló 1. helyezést ért el.



**Április 27-én rendezték meg az alsó tagozatosok kistérségi matematika versenyét Kétújfalun.**

Iskolánk tanulói a közül 1. évfolyamon 1. helyezést ért el: Szabó Dávid 1.b osztályos tanuló.

Gratulálunk!

**A Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola RAJZPÁLYÁZATÁN:**

az 1-2. osztályosok kategóriájában 1. helyezést ért el Erős Léna 1.a osztályos tanuló és 2.helyezést ért el Krizmanics Jázmin Dorina szintén 1.a osztályos tanuló.

**A Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola által meghirdetett JÁRÁSI NÉPDALÉNEKLESI VERSENYEN:**

a 2.osztályosok versenyében 2. helyezést ért el Dausek Csanád 2.a osztályos tanuló és 3. helyezést ért el Molnár Hanna Szofi 2.b osztályos tanuló. A negyedik osztályosok között Varga Bernadett 4.a osztályos tanuló az 1. helyezést érte el.

**Május 13-án Mozsgón rendezték meg a „Zselic hangjai” elnevezésű szavalóversenyt, melyen alsós tanulóink a következő eredményeket érték el:**

Az 1-2. évfolyamosok versenyében 1. helyezést ért el Zombori Dorina 1.b osztályos tanuló, 2.helyezést ért el Paksicza Réka szintén 1.b osztályos tanuló. Különdíjban részesült Mester Léna 2.b osztályos tanuló.

A 3-4. évfolyamosok között 1. helyezést ért el Tomsics Barnabás, 2. helyezést ért el Horváth Hanna, 3. helyezést ért el Perintfalvi Zalán, mindhárman a 3.a osztály tanuló. Különdíjban részesült Székely Napsugár 4.a osztályos tanuló. Eredményükhöz gratulálunk!

A Városi Könyvtár Gyermekkönyvtára idén is meghirdette "A törpe meg a körte" elnevezésű szavalóversenyt általános iskola alsó tagozatos tanulói számára. Az április 20-án megrendezett szavalóversenyen iskolánk tanulói a következő eredményeket érték el:

1. osztályos korcsoport:

II. helyezést - Kiss Tamara 1.b

III. helyezést - Perintfalvi Léna 1.a

Zombori Dorina 1.b

2. osztályos korcsoport:

I. helyezést - Kerék Nóra 2.a

II. helyezést - Simonics Péter 2.b

II. helyezést - Varga Zsófia 2.b

III. helyezést - Peka Eszter 2.a

3. osztályos korcsoport:

I. helyezést - Tomsics Barnabás 3.a

II. helyezést - Perintfalvi Zalán 3.a

4. osztályos korcsoport:

I. helyezést - Varga Bernadett 4.a

Különdíj: Mester Álmos 4.b

Gratulálunk az elért eredményekhez! Köszönjük a tanító nénik felkészítő munkáját!

**ALSÓS TANULMÁNYI VERSENYEK EREDMÉNYEI – 2016.**

**Matematika**

1.évfolyam

- 1.Szabó Dávid 1.b
- 2.Fekete Zalán 1.b
- 3.Barna Bianka 1.a
- 3.Verén Amina 1.b

2.évfolyam

- 1.Molnár Hanna Szofi 2.b
- 2.Dausek Csanád 2.a
- 3.Bakos Máté 2.b
- 3.Kerék Judit Nóra 2.a

3.évfolyam

- 1.Kasza Liza Emma 3.b
- 2.Tomsics Barnabás 3.a
- 3.Borsányi Ágnes 3.b
- 3.Perintfalvi Zalán 3.a
- 3.Tóth Ádám János 3.b

4.évfolyam

- 1.Hollósi Diana 4.a
- 2.Mencigár Gábor 4.b
- 3.Nagy-Bodzsár Ákos 4.b

**Szépkieltés**

2. évfolyam

- 1.Molnár Hanna Szofi 2.b
- 2.Kerék Judit Nóra 2.a
- 3.Krifáton Sára 2.b
- 3.Bencze Dóra 2.a

3. évfolyam

- 1.Gáhl Noémi Tamara 3.b
- 2.Horváth Hanna 3.a
- 2.Tóth Ádám János 3.b
- 3.Harmuth Alex 3.b

4. évfolyam

- 1.Szabó Zsófia Fanni 4.a
- 2.Nagy-Bodzsár Ákos 4.b
- 3.Varga Bernadett 4.a
3. Kiss Hédi 4.b

**Anyanyelv**

2. évfolyam

- 1.Kiss Gréta 2.b
- 2.Molnár Hanna Szofi 2.b
- 3.Csór Ákos 2.a

3. évfolyam

- 1.Kustra Milla 3.b
- 2.Forró Fruzsina 3.a
- 2.Perintfalvi Zalán 3.a
- 3.Kasza Liza Emma 3.b
- 3.Palotai Ábel 3.b

4. évfolyam

- 1.Győri Fanni 4.b
- 2.Nagy-Bodzsár Ákos 4.b
- 3.Szabó Zsófia Fanni 4.a



**A BENDEGÚZ Gyermek- és Ifjúsági Akadémia szervezésében Pécsen megrendezésre kerülő megyei versenyen:** angol és matematika tantárgyból Menczigár Gábor 4.b osztályos tanuló 2. helyezést ért el, Nagy-Bodzsár Ákos szintén 4.b osztályos tanuló angol tantárgyból 3. helyezést el.

## A felső tagozatosok versenyeredményei a II. félévben

### Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny – megyei forduló

Minden évben megrendezik iskolánkban is a Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny iskolai fordulóját, majd a korcsoportonkénti győztesek képviselik az intézményt a megyei fordulón. Az idei évben március 19-én rendezték meg a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny megyei fordulóját. Iskolánkat évfolyamonként egy-egy tanuló képviselte, a helyi verseny 1. helyezettje. A versenyen egy-egy teremben 20-30 fő közötti létszám volt jellemző korcsoportonként. A feladat egy-egy tollbamondás és egy-egy feladatsor kitöltése volt.

Az idei résztvevők voltak: Kálmán Flóra – 5/B; Simon Péter János – 6/B; Vörös Alexa – 7/B; Peszmege Bence – 8/B.

Készítették: Kálmán Flóra és Peszmege Bence

### Felvidéki mesemondó verseny – Lánycsók

Április 12-én rendezték meg Lánycsókban a Felvidéki – palóc – mesemondó versenyt regionális szinten. A helyi könyvtárban rendezték meg a versenyt, ahol körülbelül 20 diák adta elő a megtanult meséjét. Előnyt jelentett, ha valaki palóc nyelvjárással adja elő a tanult történetet. A színvonalas produkciók után a zsűri eredményt hirdetett. Intézményünket Kaszti Lilla és Wolf Hanna 5/B osztályos tanulók képviselték. Mi mindketten palóc nyelven adtuk elő meséinket. Wolf Hanna így V. helyezést, míg Kaszti Lilla kiemelkedő produkciójával I. helyezést ért el.

Kaszti Lilla és Wolf Hanna 5/B

### A minősítő hangverseny

Iskolánk Nagykórusa Arany minősítést szerzett!

Hm... azt hiszem az elején kezdem. Egy gyönyörű, esős nap elé néztünk 2016. április 14-én. Nem volt elég, hogy esett, még a szél is fújt, de az az igazi északi szél, ami legalább -10°C-os és attól féltünk, hogy minket is elfúj Afrikáig. Csodálatos nap a minősítő hangversenyre, amit még vártunk is, de ez az idő kicsit lehangolt minket. No, mindegy - gondoltuk -, legalább az utolsó két órától eljöhettek. Hát igen... valaki (a többség) örült ennek, de voltak kivételek is. Mindenesetre félreértés ne essék, én is a többségbe tartozom.

Megebédeltünk, felvettük a „harc dísz”, ami ünnepi ruhából és egy iskolajelvényből állt. Ezután megjött a busz és indulhattunk is. Nem késhettünk el, hiszen mi voltunk az első fellépő kórus, aki megmutathatta a tudását. Mikor odaértünk, kaptunk egy termet, ahol le tudtunk pakolni, majd a beéneklésre is sor került. Aztán (inkább a lányok) még gyorsan elfutottak a mosdóba, hogy meggyőződjenek arról, jól áll-e a hajuk és a sminkjük, hogy nyilvánosság elé lehessen állni. Ezt követően lesétáltunk a lépcsőn nagy büszkeséget mutatva, hogy úgymint mi leszünk a legjobbak. Előttünk bevezető produkcióként négy fiatalember énekelt a közönségnek. Meg kell hagyni, humoros előadás volt.

Aztán mi következünk. Szépen, rendezetten felmentünk a dobogóra - még mindig büszkén -, és gyorsan felmértük annak nagyságát, hogy: "nem, talán nem esünk le róla, de azért vigyázzunk!" Majd Anett néni meghajolt és felemelte a karját: kezdünk. Nagy csönd és aztán belevágtunk. Mikor vége lett egy-egy darabnak, Anett néni arcán látni lehetett az elégedettséget. Szerintem nagyon jól teljesítettünk ahhoz képest, hogy alig mértünk megmozdulni azokon a lépcsőkön.

Mikor minden kórus leszerepelt, következett a közös kánon, ahol a versenyen résztvevő valamennyi énekkaros felállt és dalolt. Majd ezután a legizgalmasabb rész jött: AZ EREDMÉNYHIRDETÉS. Mindannyian izgatottan vártuk, mikor kerül ránk a sor. "A Tinódi Lantos Sebestyén Általános Iskola Nagykórusa: „ARANY MINŐSÍTÉS!” Egyszerre öntött el minket büszkeség, öröm és boldogság. Hatalmas tapsvihar és ujjongások (Az utóbbiak természetesen mi voltunk), mikor Anett néni átvette a nekünk járó oklevelet. A buszon visszafele hihetetlen boldogok és büszkék voltunk. Nagy élmény volt számunkra!

Szigetvár, 2016.05.12.

Jurinovics Réka 8/B

### FÖLD NAPJA - 2016

A 7. és 8. osztályosok biológia órán azt a feladatot kapták, hogy készítsenek projektet a Föld Napjára A3 méretben. A projekt témája a XXI. század főbb környezetvédelmi problémái voltak pl. környezetszennyezés, szelektív hulladékgyűjtés, globális felmelegedés és következményei, üvegházhatás, savas esők, és természetesen fontos volt kitérni a megoldásukra. Sok tartalmas, színvonalas projekt készült, melyből kiállítás rendeztünk az első emeleti aulában, azért, hogy iskolánk minden tanulójához eljusson a Föld Napja üzenete:

„Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?”

A Föld Napjára készített projektversenyben elért eredmények az osztályok szavazatai alapján:

I. helyezett: Pandur Petra & Vörös Alexandra 7.b.

II. helyezett: Bukovics Viktória 8.b.

III. helyezett: Jurinovics Réka & Sörös István 8.b.

Gratulálok a helyezetteknek! - Gabi néni

### Zrínyi versmondó verseny – Szigetvár, Városi Könyvtár

Az idei évben is megrendezték, immár 30. alkalommal a Zrínyi szavalóversenyt a Városi Könyvtárban, városunkban. Iskolánkat 17 tanuló képviselte. Itt az 5-6. és a 7-8. évfolyamosoknak is egy szabadon választott, hazáról, hazaszeretetről szóló verset és kötelezőként az 5-6. évfolyamosoknak egy Petőfi vagy Kisfaludy költeményt, illetve a 7-8. osztályosoknak 5 versszakot kell elmondaniuk a Szigeti veszedelemből. A zsűri az 5-6. évfolyam produkcióit együtt értékelte. II. helyezést ért el Ochsenvoffer Martin 5/A osztályos tanuló, III. helyezést nyert: Büki István 6/A és Kaszti Lilla 5/B osztályos tanulók. A 7-8. osztályosok között is szép eredményeink lettek. Menczigár Lili 7/B osztályos tanuló I. helyezett, míg Visnyei Kimberli II. helyezett lett.

Kaszti Lilla 5/B

### „Szép Magyar Beszéd” - országos döntő

A Kazinczy Szép Magyar Beszéd országos döntőjét 2016. április 21-23-a között rendezték meg Balatonbogláron. Április 21-én kellett felutaznunk a verseny helyszínére. Szállásunk a boglári kollégiumban volt. Másnap (április 22-én) volt a verseny első fordulójának délelőtti, ahol a vitt

vagy szabadon választott szöveget kellett felolvasnunk. Délután Balatonboglár nevezetességeivel ismerkedtünk. Este fogadást tartottak vacsorával egybekötve. A verseny utolsó napján (április 23-án) a kötelező szöveget kellett ismertetni. Wacha Imre írásából kapott mindenki egy-egy példányt. Majd miután ezzel is végeztünk, elmentünk ebédelni, 14:00-tól pedig ünnepélyes keretek között megtartották az eredményhirdetést, ahol én Bronz fokozatot nyertem. 16:00-tól pedig mindenki elindult haza.

Talpas Réka 8.b

### Zselic hangjai - szavalóverseny

A 2016.05.13-án megrendezésre került a Zselic hangjai szavalóversenyt Mozságon tartották. Maga a verseny 14 órakor kezdődött. Amikor megérkeztünk a verseny helyszínére, a nagy terem, ahol fogadták a versenyzőket és a kísérőket, nagyon szépen fel volt díszítve. Mindenki nagyon kedves volt. Sorszámot húztunk és utána meghallgattuk az eligazítást, ahol elmondták, hogy az elsősök és a másodikosok felmennek az iskolába, a többiek pedig maradtak a nagy teremben. A felsősöknél egy színművész volta a zsűri elnöke, aki a végén énekelt a vendégeknek. A verseny a 3-4. korcsoporttal kezdődött, ahol 24 gyermek mutatta meg tehetségét. Ezt követően az 5-6. osztályosok szavallatát hallgathattuk. Legvégül a 7-8. osztályosok következtek, köztük én is. Nagyon szép és érdekes verseket hallhattunk. A teremben lehetett érezni az izgalmat. A zsűrinek nagyon nehéz volt dönteni, amit többször el is mondtak díjátadás közben. 17.00-kor kezdődött az eredményhirdetés a díjátadással egybekötve. Valamennyi korcsoportban első, második, harmadik és különdíjat adtak át. Mi is eredményesen szerepeltünk.

Salamon Krisztina és Visnyei Kimberli 8/B

### Csak most kezdődik...

A T-faktorról, a Tinódi 110-ről és a Múltunk emlékezete pályázatról

Próbáltam megszámolni, hogy az általános iskolában töltött nyolc év alatt, hány vetélkedőn, pályázaton vettem részt. Nem sikerült. Azt hiszem, sokan vagyunk így. És hiába ér véget lassan általános iskolai pályafutásom, még mindig akad lehetőség és feladat. Így kerültem be a T-faktorba. Még tavaly merült fel az ötlet, hogy a várostrom 450. évfordulója alkalmából érdemes lenne valami alkalomhoz illő dalt elénekelni. Anett néni segítségével sikerült is megtalálni a megfelelőt, a Zrínyi 1566 rock musicalből Éva dalát, és ez olyan jól sikerült, hogy az iskola alapításának 110. évfordulója alkalmából rendezett gálaműsoron is elénekelhettem. Hiába volt a sok korábbi fellépés, itt izgultam a legjobban, mert ez volt az eddigi legkomolyabb szám, amit elő kellett adnom. A tapsból, melyet az előadás után kaptam, úgy érzem, jól sikerült.

És volt még egy meglepetés ezen a gálán. Magyartanárom, Brigi néni javaslatára írtam egy kis novellafélet az irodalmi pályázatra, melynek témája szintén Zrínyi Miklós volt, és a korcsoportomban első helyezést értem el. Ugyanerre a pályázatra érkezett be Simon Peti 6/B-s tanuló munkája is, szintén Brigi néni javaslatára. Peti is megnyerte a pályázatot korcsoportjában.

De ez a történet nemcsak rólam szól. Mindazokról a diákokról szól, akik fel merik vállalni, hogy különböző eseményeken képviseljük a Tinódit. Azokról a tanárokról, akik idejüket nem kímélve segítenek nekünk. És azokról a szülőkről, akikről szintén sok segítséget kapunk, hogy eredményesek lehessünk.

Nem gondolnám, hogy amikor elballagok a nyolcadik osztályból, befejeződik ez a sorozat. Sokat tanultam, sok hasznos tapasztalatot szereztem, melyeknek segítségével új iskolában, Pécsen, az Apácaiban is helyt állhatok, és úgy gondolom, hogy diáktársaim is hasonló jó eséllyel folytathatják majd tanulmányaikat ott, ahová felvették őket.

Úgyhogy semmi nem fejeződik be, sőt, igazán most kezdődik, és ezt a lehetőséget megköszönöm minden tanáromnak.

Salamon Krisztina 8/B

### Felső tisztasági verseny

Iskolánkban második éve értékeljük a szaktantermek tisztaságát osztályonként hetente két alkalommal, azonos szempontokkal. Az értékelést minden héten két alkalommal ugyanaz a szaktanár végzi a diákönkormányzat tagjaival. Egy félév során egy osztály értékelésére kétszer került sor, ennek összesített végeredménye:

- I. helyezett osztály: 5.b
- II. helyezett osztály: 6.b
- III. helyezett osztály: 8.a

Gratulálunk az I. II. III. helyezett osztályoknak! Nekik sikerült a tanév során a szaktantermek tisztaságát a tanórák után is a leg tisztábban megőrizni.

### Ügyeleti verseny végeredménye

Minden szünetben, minden folyóson és az udvaron az ügyeletes tanárok munkáját heti váltásban más-más osztály ügyeletes tanuló segítik. Ügyeleti feladatokat a 6. 7. 8. osztályok látják el, reggel 7.30-7.50-ig és a tanórák közötti szünetben. Minden nap az ügyeleti helyeken az ügyeletes szaktanárok értéklik érdemjegyekkel az ügyeletes tanulók munkáját és ezt hetente összesítjük, így a tanévre meghirdetett ügyeleti verseny végeredménye:

- I. helyezett osztály: 6. b**
- II. helyezett osztály: 8. b**
- III. helyezett osztály: 8. a**

Gratulálunk az I. II. III. helyezést elért osztályok ügyeletesének a pontos és felelősségteljes ügyeleti munkájukért! Külön köszönet az osztályok ügyeletvezető tanulóinak a lelkiismeretes munkájukért.

- 2016. január 22-én került sor INFORMATIKA CSAPATVERSENYRE a középiskola szervezésében. A versenyen résztvevő 13 csapat közül, csapataink a 3., 4., és 5. helyezést szereztek meg. (3. – 8.b; 4. – 8.a; 5. – 7.b osztály külön kiemelve)
- A 2016. 01. 25-én megrendezett Kazinczy szépkiejtési verseny iskolai fordulóján 28 tanuló vett részt. Eredmények:  
5-6. évfolyam:
  - 1. helyezett – Csigei Nanda (6.b)
  - 2. helyezett – Bártai Lilla (5.b)
  - 3. helyezett – Kaszti Lilla (5.b)7-8. évfolyam:
  - 1. helyezett – Peszmege Bence (8.b)
  - 2. helyezett – Talpas Réka (8.b)
  - 3. helyezett – Jurinovic Réka (8.b)
- A Hősök és példaképek címmel meghirdetett egyfordulós országos irodalmi levelezőversenyen a 7.b osztály csapata a 7-8. osztályos kategóriában első, az 5-12. osztályos összesített versenyben második helyezést ért el. Csapattagok: Sértő Anna, Pandur Petra, Szijártó Eszter, Vörös Alexandra (7.b osztályos tanulók).
- A 2016. január 25-én megtartott térségi német nyelvi verseny eredményei:  
7. évfolyam:

4. helyezett – Papp Barnabás (7. a)

5. helyezett – Balogh Bettina (7.b)

8. évfolyam:

1. helyezett – Bernáczky Viktória (8. b)

2. helyezett – Hegedűs Bálint (8.b)

3. helyezett – Török Bálint (8.a)

4. helyezett – Balogh Csenge (8.a)

6. helyezett – Maróti Kristóf (8.a)

9. helyezett – Varga Balázs Sándor (8.a)

10. helyezett – Talpas Réka (8.b)

13. helyezett – Orsós Karina (8.a)

15. helyezett – Lőczy Jenő (8.a)

- 2016. január 29-én rendezte meg a Kapronczai Alapfokú Művészeti Iskola a IV. Kisdiák Fesztivált.

Vers/Próza kategóriában:

MAXIMUM ponttal „Arany” minősítést kapott: Mencigár Lili (7. b)

„Arany” minősítést kapott: Büki István (6. a)

Ének/ Szólóének kategóriában:

Kiemelt „Arany” minősítést kapott MAXIMUM ponttal Palkó Péter (8. b)

MAXIMUM ponttal „Arany” minősítést kapott a 7.a/b osztályok tantárgyorientált ének-zene csoportjának ritmusjáték produkciója

„Arany” minősítést kapott Jurinovics Réka (8. b)

„Arany” minősítést kapott Petrik Panka (6. b)

„Bronz” minősítést kapott Széll Réka (6. a)

- 2016. 02. 03-án a Kazinczy szépkiejtési verseny területi fordulóján a 7-8. évfolyamosok között Talpas Réka 8.b osztályos tanuló I. helyezést ért el. Az 5-6. évfolyamosok között Batai Lilla 5.b osztályos tanuló II. helyezést ért el.
- 2016. február 9-én a XXVI. Öveges József Kárpát-medencei Fizikaverseny megyei fordulóján 3. helyezést ért el Peszmege Bence 8.b osztályos tanuló.
- 2016. február 11-én tartották a Kistérségi Zrínyi vetélkedőt a Városi Könyvtárban
1. helyezést ért el a 6. b osztály csapata
3. helyezést ért el a 8. b osztály csapata
- 2016. február 19. - Zrínyi Ilona matematika verseny megyei fordulóján Vida András 6. helyezést ért el
- 2016. március 18-án a Bendegúz Gyermekek- és Ifjúsági Akadémia XVII. nyelvész tanulmányi versenyének megyei fordulóján Vörös Alexandra 7. b osztályos tanuló 2. helyezést ért el, Lágym Kornél 5.b osztályos tanuló 21. helyezést ért el.
- 2016. március 19. - Simonyi Zsigmond helyesírási verseny MEGYEI FORDULÓJÁN
- Kálmán Flóra 5. b - 6. helyezést ért el
- Simon Péter 6.b - 13. helyezést ért el
- Vörös Alexandra 7.b - 3. helyezést ért el
- Peszmege Bence 8.b - 14. helyezést ért el.
- XXVI. Herman Ottó Országos Biológiai Verseny

Iskolai forduló eredménye:

I. Vörös Alexandra 7. b.

II. Visnyei Kimberli 8. b.

III. Budai Cecília 7. b.

IV. Varga Balázs 8. a.

V. Fodor Bence 8. b.

VI. Lőczy Jenő 8. b.

VII. Csipak Liza 7.b.

- 2016. 04. 12-én Lánycsók a Térségi Felvidéki (palóc) mesemondó versenyen:

1. helyezés - Kaszti Lilla - 5/B

5. helyezés - Wolf Hanna - 5/B

- 2016. április 14-én rendezték meg az Éneklő Ifjúság Minősítő Hangversenyt Pécsen. A Tinódi Lantos Sebestyén Általános Iskola Nagykórusa „Arany” minősítést szerzett.
- 2016. 04. 14-én rendezték meg Pécsen az Arany János megyei vers-és prózamondó versenyt. Mencigár Lili 7.b osztályos tanuló 2. helyezést ért el.
- 2016. április 14-én rendezték meg az Út a nyelvvizsgálóhoz! c. angol nyelvi versenyt. Három tanuló jutott be a megyei döntőre: Varga Lilla, Sértő Anna, Szijártó Eszter 7. b osztályos tanulók.
- A 2016. április 19-én Pécsen megrendezett Tudásbajnokság Tanulmányi Verseny megyei döntőjén felső tagozatos tanulóink a következő eredményeket érték el:

5. évfolyam (anyanyelv):

Batai Lilla 5.b osztályos tanuló 5. helyezett

Lágym Kornél 5.b osztályos tanuló 8.helyezett

7. évfolyam:

Angol nyelv: Mencigár Lili 7.b 6. helyezett

Szijártó Eszter 7.b 8. helyezett

Matematika: Szijártó Eszter 7.b 5. helyezett

Anyanyelv: 1. helyezett Szijártó Eszter 7.b

2. helyezett Vörös Alexandra 7.b

5. helyezett Pandur Petra 7.b

- 2016.04.21-én rendezték Kétújfaluban a térségi magyar nyelvi és szövegértési tanulmányi versenyt. A tanulók évfolyamonként mérték össze tudásukat. A következő eredmények születtek:



6. évfolyam: Simon Péter János 2. helyezés

7. évfolyam: Vörös Alexandra 1. helyezés

- 2016. 04. 23-án, Balatonbogláron a SZÉP MAGYAR BESZÉD Verseny DUNÁNTÚLI FORDULÓJÁN a Kazinczy-jelvény bronz fokozatában részesült Talpas Réka - 8/B.
- 2016. április 24-én a XXVI. Herman Ottó Országos Biológiai verseny megyei fordulóján Vörös Alexandra 7. b osztályos tanuló 8. helyezést ért el.
- Az V. Országos szépíró versenyen Havasi Réka 8.a osztályos tanuló 10. helyezést ért el.
- 2016. 04. 27-én rendezték a Városi Könyvtárban a Zrínyi szavalóversenyt.

#### 5-6. évfolyamon:

II. helyezés - Ochsenhoffer Martin 5.a

III. helyezés - Kaszti Lilla 5.b

III. helyezés - Büki István 6.a

#### 7-8. évfolyamon:

I. helyezés - Mencigár Lili 7.b

II. helyezés - Visnyei Kimberli 8.b

- A második félévben meghirdetett országos irodalmi csapatversenyen tanulóink a 11. helyezést érték el. A csapat tagjai: Vörös Alexandra, Szijártó Eszter, Pandur Petra, Sértő Anna 7. b osztályos tanulók.
- 2016.május 13-án rendezték meg Mozsgón a „Zselic hangjai” szavalóversenyt.

#### 7-8. évfolyamosok között:

1. helyezett Visnyei Kimberli 8.b

2. helyezett Palkó Máté 7.a

- 2016. május 10-én megrendezett Járasi népdaléneklési versenyen iskolánk tanulói a következő eredményeket érték el:

I. korcsoport: II. hely. Dausek Csanád 2.a  
III. hely. Molnár Hanna Szofi 2.b

II. korcsoport I hely. Varga Bernadett 4. a

III. korcsoport I. hely. Bártai Lilla

IV. korcsoport II. hely. Jurinovic Réka

- 2016. május 19-én a Városi Könyvtárban rendezték meg a „Barátunk a könyv” döntőjét. 7-8. évfolyamon iskolánk tanulói 1. helyezést értek el. A csapat tagjai: Vörös Alexandra, Pandur Petra, Szijártó Eszter, Hajnal Csenge, Mencigár Lili 7. b osztályos tanulók.
- A Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola RAJZPÁLYAZATÁN az 5-8. osztályosok kategóriájában 3. helyezett lett Szijártó Eszter 7. b osztályos tanuló
- 2016.május 28-án Szegeden rendezték a Tudásbajnokság országos döntőjét. Szijártó Eszter 7.b osztályos tanuló anyanyelv tantárgyból 15. helyezést ért el.

### Sporteredményeink

- A 2015. december 1-jén Somogyapátiban megrendezett asztalitenisz körzeti döntőn iskolánk leány csapata 1. helyezést ért el. Csapattagok: Tóth Sára 5. a, Bognár Ninetta Melinda 8.a. Egyéni versenyen Tóth Sára 5. a osztályos tanuló I. helyezést ért el (a körzet összes felső tagozatos diákját maga mögé utasítva).
- 2016. 02. 02-án a FUTSAL megyei döntőn, Pécsen 2. helyezést értek el iskolánk tanulói. Csapattagok: Gyalus Csaba, Szabó Zalán, Paizs Márk 7. b osztályos tanulók; Kovács Dávid, Tóth Máté 8.a osztályos tanulók; Nagy János, Magyar Renátó 7.a osztályos tanulók.
- Grundbirkózás megyei döntőn Pécsen: Szabó Bálint 4.a osztályos tanuló 1. helyezést, Bogdán Dániel 4.b osztályos tanuló 1. helyezést, Zaliczai Gellért 4.b osztályos tanuló 3. helyezést ért el.
- 2016. március 8-án, a Víz Világnapja alkalmából, a Szigetvári Gyógyfürdő tanuszodájában rendezték meg a Vízi-parádé elnevezésű csapatversenyt. Iskolánk 5.b osztályos csapata 1. helyezést, 5.a osztályos csapata 2. helyezést ért el.
- Strandfoci ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ Zánka - I. helyezés
- IV. korcsoport amatőr labdarúgás MEGYEI DÖNTŐ - 2. helyezés
- Birkózó szabadfogású diákolimpia Verseny Országos döntőjében: Bogdán Dániel 4.b osztályos tanuló 5. helyezést, Szabó Bálint 4.a 7. helyezést ért el.
- Lány labdarúgás MEGYEI DÖNTŐ - 3. helyezés
- IV. korcsoport teremlabdarúgás MEGYEI DÖNTŐ - 2. helyezés
- 2016. 03. 19-én **Országos Leány Diákolimpiai Birkózó Bajnokságon** Bognár Ninetta 8.a osztályos tanuló 5. helyezést ért el.
- Tóber Anna Budapesten az **Országos Diákolimpiai Birkózó Bajnokságon** I. helyezett lett.
- Zaliczai László és Szabó Bálint Budapesten az **Országos Diákolimpiai Birkózó Bajnokságon** V. helyezést értek el.
- 2016. április 11-én iskolánk lány csapata 1. helyezést ért el a KOSÁRLABDA DIÁKOLIMPIÁN.
- Mezei futóverseny Megyei Döntőjén Csapatban első helyezést értek el iskolánk tanulói: Kovács Dávid, Tóth Máté 8.a osztályos tanulók
- Mezei futóverseny **Országos Döntőjén** vettek részt iskolánk tanulói Gödöllőn.

Iskolánk minden dolgozójának és tanulójának **KELLEMES NYÁRI SZÜNETET** kívánunk!

